

## IMPOL GROUP IMPOL d.o.o.

IMPOL d.o.o. Partizanska ulica 38, 2310 Slovenska Bistrica, Slovenia

This is a multi-site certificate, additional site(s) are listed on the next page(s)

Bureau Veritas Certification Holding SAS – UK Branch certifies that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standards detailed below

## ISO 14001:2015

Scope of certification

DESIGN AND PRODUCTION OF ROLLED, EXTRUDED AND DRAWN SEMI-PRODUCT OF ALUMINIUM ALLOYS. ROLLING SLABS AND EXTRUSION BILLETS, SHEETS, STRIPS, CIRCLES, TRADE PLATES, PLAIN FOILS, EXTRUDED AND DRAWN RODS, TUBES AND WIRES AND EXTRUDED PROFILES

Original Cycle Start Date:	05-04-2000
Expiry date of previous cycle:	26-11-2020
Certification / Recertification Audit date:	25-09-2020
Certification / Recertification cycle start date:	27-11-2020
Subject to the continued satisfactory operation of the organization's Management System, this certificate expires on:	26-11-2023

Certificate Number:

SI008045

Version:

1

Issue Date:



27-11-2020

Aihl Jues

Certification Body Address: 5th Floor, 66 Prescot Street, London, E1 8HG, United Kingdom

Local office: Linhartova cesta 49a, SI - 1000 Ljubljana, Slovenia

Further clarifications regarding the scope and validity of this certificate, and the applicability of the management system requirements, please call: +386 1 47 57 670





## IMPOL GROUP IMPOL d.o.o.

## ISO 14001:2015

Scope of certification

Site Name/Location	Site Address	Site Scope
IMPOL d.o.o.	Partizanska ulica 38, 2310 Slovenska Bistrica, Slovenia	Design and production of rolled, extruded and drawn semi-product of aluminium alloys. Rolling slabs and extrusion billets, sheets, strips, circles, trade plates, plain foils, extruded and drawn rods, tubes and wires and extruded profiles.
IMPOL FT d.o.o.	Partizanska ulica 38, 2310 Slovenska Bistrica, Slovenia	
IMPOL INFRASTRUKTURA d.o.o.	Partizanska ulica 38, 2310 Slovenska Bistrica, Slovenia	
IMPOL LLT d.o.o.	Partizanska ulica 38, 2310 Slovenska Bistrica, Slovenia	
IMPOL PCP d.o.o.	Partizanska ulica 38, 2310 Slovenska Bistrica, Slovenia	
IMPOL R in R d.o.o.	Partizanska ulica 38, 2310 Slovenska Bistrica, Slovenia	
1+++11+ 411(5142) 1244+++44 1244+++44 1244+++44 1244+++44 1244++144++144++144++144++144++144++144		

Certificate Number: SI008045

Version:

Issue Date:

27-11-2020



Certification Body Address: 5th Floor, 66 Prescot Street, London, E1 8HG, United Kingdom Local office: Linhartova cesta 49a, SI - 1000 Ljubljana, Slovenia

ves

Further clarifications regarding the scope and validity of this certificate, and the applicability of the management system requirements, please call: +386 1 47 57 670

